



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

SPZP.271.40.2024
I.dz. PORT/KW/2024/05/00315

Wrocław, dn. 31. maja 2024 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: „Dostawa drobnego sprzętu laboratoryjnego w podziale na 8 części” SPZP.271.40.2024

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania.

W związku z tym zgodnie z art. 284 i 286 ustawy PZP (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem oraz dokonuje zmian w SWZ tj. załączniku Formularz wyceny

Pytanie nr 3

„Część 2

Lp. 1. Mieszadło magnetyczne

1. Czy Zamawiający dopuści zakres prędkości 200-1500 rpm, przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymagań Zamawiającego ?

Odpowiedź:

Zamawiający prowadzi odpowiednie zmiany w Formularzu wyceny, zgodnie z załączonym nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie nr 4

„Część 2

Lp. 1. Mieszadło magnetyczne

2. Czy Zamawiający dopuści termin dostawy wynoszący 10 tygodni ?”

Odpowiedź:

Zamawiający prowadzi odpowiednie zmiany do SWZ.

Pytanie nr 5

„Część 2

Lp.2. Drobnny sprzęt

1. Czy Zamawiający dopuści szerszy zakres od temperatury -20 st C do + 250 st. C ?

Odpowiedź:

Zamawiający prowadzi odpowiednie zmiany w Formularzu wyceny, zgodnie z załączonym nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie nr 6

„Część 2

Lp.2. Drobnny sprzęt

„2. Czy Zamawiający dopuści długość termometru wynoszącą 32 cm ?”



NARODOWE CENTRUM NAUKI



Ministerstwo Nauki
i Szkolnictwa Wyższego

Projekt dofinansowany ze środków budżetu państwa, przyznanych przez Ministra Edukacji i Nauki w ramach programu "Społeczna odpowiedzialność nauki II" na podstawie umowy nr POPUL/SN/0336/2023/01 z dnia 09.10.2023 r.

Strona 1 z 2

Sieć Badawcza Łukasiewicz – PORT Polski Ośrodek Rozwoju Technologii
54-066 Wrocław, ul. Stabłowicka 147, +48 71 734 77 77, biuro@port.lukasiewicz.gov.pl
Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy KRS
KRS: 0000850580, NIP: 894 314 05 23, REGON: 386585168

Odpowiedź:

Zamawiający prowadzi odpowiednie zmiany w Formularzu wyceny, zgodnie z załączonym nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie nr 7

„Część 2

Lp.2. Drobny sprzęt

3. Czy Zamawiający dopuści termin dostawy wynoszący 10 tygodni ?”

Odpowiedź:

Zamawiający prowadzi odpowiednie zmiany do SWZ.

Załączniki:

1) Zmieniony Formularz wyceny

Kontakt:

Joanna Oczkowicz / Dział Zakupów
joanna.oczkowicz@port.lukasiewicz.gov.pl
tel. +48 71 734 74 39

Strona 2 z 2